
               Zamość, dnia  24 listopada  2023 r.

   AT.R.334.60.2023

Dotyczy: Odpowiedź na pytanie do postępowania AT.R.334.60.2023

     

     Samodzielny Publiczny Szpital  Wojewódzki  im. Papieża Jana Pawła II  w Zamościu ul.
Aleje Jana Pawła II 10  informuje, że do postępowania pn. „Dostawa łóżka porodowego na
potrzeby  Oddziału  Ginekologiczno  -  Położniczegoi  Patologii  Ciąży  w  Samodzielnym
Publicznym Szpitalu Wojewódzkim im.Papieża Jana Pawła II w Zamościu”. : wpłynęły 2
pytania.
Poniżej podajemy treść pytań i odpowiedźi:

„1. Dot. Pkt. 13 Czy Zamawiający dopuści elektryczną regulację podnoszenia i opuszczania  oparcia
pleców w stosunku do poziomu ramy leża   od - 100 do 700 ?”

Odpowiedź: TAK.

„2. dot. Pkt. 16 Czy Zamawiający dopuści możliwość ustawienia łóżka w  pozycji Trendelenburga -
10°?”

Odpowiedź: TAK.
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                                                                                              Samodzielnego Publicznego Szpitala Wojewódzkiego

                                                                                                              im. Papieża Jana Pawła II w Zamościu 

                                                   

     




		2023-11-24T13:17:41+0100




